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'- 3. JEJIEHVE HA UNCIJIA OT BUJIA 72 : 6; 856 : 4

@ Hawmepu uactauTe Ha Wwicnata 45 u 3, @ TIpecmetsu vacThuTe. OIBETH B €IUH U

436 u 2; 585 u 5, KaT0 U3IMOI3BAILL: CBIIM IBSAT [BETYETATA C PABHU JaCTHH .

a) PasNpeNenuTeTIHOTO  0) MPaBWIOTO.
CBOWCTBO Ha JICICHUETO;
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@ TTpecMeTH! 1 OTTOBOPH Ha BBIIPOCHTE:
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e Konko j1eBa e CIIeCTUIn, ako BMECTO ¢ KoiKo po3u Ma B Hall-CKbIIaTa
Hali-CKbIIaTa KOIIHHIA C [BETS KYyTTHII KOIIHWUIIA, KaTO 3HAEII, Ye IIEHATa Ha
Haii-eBTHHATAa? eqHa po3a e 3 JIB., a caMO KOIIHUIIATa,

0e3 uBeTsiTa B Hesl, cTpyBa 12 1B.?

e Kon KOIHULM € KyTIT KIIMEHT, ako €
IUIaTHI 32 TsX ¢ 3 6ankHOTH OT 50 1B.?7

294




